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VERIFICAREA CUNOSTINTELOR - Clasa a Vl-a
August 2023

PARTEA T Scrieti doar raspunsurile ( 6x5puncte = 30 de puncte)

1. Rezultatul calculului  2023°+240:3.2+1%° esteegalcu..............

2. Rezultatul calculului 1,(3):0,(6) este egalcu ............

3. Anagi Dan sunt frafi. Suma vérstelor celor doi frai este SO de ani.

Daci in utma cu 10 ani, vérsta lui Dan era jumitate din vArsta Anei, atunci Dan are acum
varstade ............ ani

Partea Il. Pe foaia de raspuns scrieti rezolvirile complete. ( 60 de puncte)

(10 p) Aritati cd numirul 2023% —2023—2022 este pitrat perfect.

(5 p) Aflati cel mai mic numar natural de patru cifre care impértit la un numir de doui cifre di
restul 98.

(10 p) Aflati toate numerele care impirtite la 8 dau catul 45 si apoi calculati suma lor.

. (5p) Aritafi ci oricare ar fi numarul natural nenul #, numirul 4=2"".3"+2".3" + 6™ se
divide cu 33.

(10p) Aflati suma cifrelor numarului »n=2%2.52%24 _2024 .

(10 p) Se impart 70 dc trandafiri la 20 de copii. Unii primesc céte 3, iar altii cite 5 trandafiri.
Stiind cd fiecare copil primegte trandafiri, aflati cai copii primesc céte 5 trandafiri §i cati au
primit cate 3 trandafiri.

(10 p) Un drum este mérginit de copaci plantati din 10 in 10 metri , pe ambele pirti. Pe o parte
sunt numerotati copacii cu numere pare, pe cealalti cei cu numere impare.

Ce distanti este intre copacul cu numirul 11 si cel cu numérul 187 ?

Pentru rezolvarea corecti a tuturor ceringelor se acordi 90 de puncte.
Din oficiu se acorda 10 puncte.
Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 90 min.
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Pentru rezolvarea corecti a tuturor cerintelor se acordi 90 de puncte.
Din oficiu se acorda 10 puncte.

Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 90 min.
La Partea I nu se acorda punctaje partiale.

PARTEA 1  Scrieti doar raspunsurile (6x5 puncte =30puncte )
1. Rezultatul calculului 2023°+240:3 x2 +1%° este egal cu 162

2. Rezultatul calculului 1,(3):0,(6) este egal cu 2

3. Ana si Dan sunt frafi. Suma varstelor celor doi frati este 50 de ani.

Daci in urmi cu 10 ani, vérsta lui Dan era jumitate din varsta Anei, atunci Dan
are acum varsta de 20 ani

4. Numerele de forma 253x divizibile cu 3 sunt .....2532, 2535, 2538.

5. Inversul numérului 12, scris ca fractie zecimal3, este egal cu... 0,08(3) .

6. T.aimpértirea lui 45153 la 15 se obtine catul 3010 sirestul 3.

Partea Il. Pe foaia de raspuns scrieti rezolvirile complete. ( 60 de puncte)

1. (10 p) Aratati cd numirul 20237 - 2023 - 2022 este pitrat perfect.

2023%-2023-2022 =2023(2023 -1)-2022 =.....cctvmrrrrerrrerernresrererrrnnenas 5p
=2023 x 2022 -2022=2022 (2023-1)=2022 2......cccevreierrerrrrerrennen Sp

2. (5p) Aflati cel mai mic numiir natural de patru cifre care impirtit la un numir de
douad cifre da restul 98.

Fie n numarul cerut n= 99 x ¢+ 98 , deoarece restul este mai mic decat
impartitorul...... 3p

n=99x 10 +98 =1088 este cel mai mic de 4
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3. (10 p) Aflati toate numerele care impiirtite la 8 dau céitul 45 si apoi calculati suma
lor.

Din Teorema impdrtirii cu rest numerele sunt de forma a = 8 x 45+, rest 0 <r < 8

Numerele sunt 8 x 45, 8 x 45 +1, 8 x 45 +2,......, 8 x 45+7, adici 360, 361,....,
367......... 4p
Suma lor este S = (367 + 360) x 8:2 =
2908 csscunmumsmminss g o ianbisis do T 5p

4. (Sp) Aritati cé oricare ar fi numarul natural nenul 7, numirul 4= 2"*! x 3" + 2" x 3" +
6" se divide cu 33.
A=2m1x37"4 27x 31 46771 =6" X ( 24346)= 6" X 1.ooeeeeerieroreerereerenenn,
3p
=6 x 11X 6™ = 66 x 6™ se divide CU 33, uuuueeieiinneeeeeiiieeerereeeeiiins 2p

5. (10p) Aflati suma cifrelor numarului n=2%023 x 52024 -2024.

n =222y S22 9024 = DMy Wy 52024 =102Bx 5 -

2024..eovveereeeeeeereeeeen, 4p
7= 500.....00-2024.ovooomoeooes oo es e 2p
2023
7= 499...997976 .oooovveeeeeeeeeeereeseessssssessesssesssessees e eesssssssss s sessessons 2p
2023
Suma cifrelor este 4+ 9 x 2020+7+7+6=18180 +24=18204 ................. 2p.

6. (10 p) Se impart 70 de trandafiri la 20 de copii. Unii primesc cite 3, iar alfii cite 5
trandafiri. Stiind cé fiecare copil primeste trandafiri, aflati cafi copii primesc cate 5

trandafiri §i cdti au primit cate 3 trandafiri.

Metoda falsei ipoteze

Daca tofi copiii ar primi céte 3 flori ar fi 20 x 3 = 60 flori oferite.............ccovvene... 3p
70 - 60 =10 flori provin de la copiii care au primit cu 5- 3 =2 trandafiri in plus.....3p
10:2=5 copii au primit cate 5 trandafiri ...........c.ocoviviiiininininnn, 3p
20 -5 =15 copii au primit cite 3 trandafiri............................e. Ip

Problema se poate rezolva si cu ecuatii si va fi punctati corespunzitor,
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7. (10 p) Un drum este mérginit de copaci plantai din 10 in 10 metri , pe ambele pirfi. Pe o
parte sunt numerotati copacii cu numere pare, pe cealalti cei cu numere impare. Ce
distanta este intre cel cu numaérul 11 si cel cu numérul 1877

Dupa copacul cu numérul 11 avem copaci cu numere impare pani la 187

(187-11):2=88 copaci din 10in 10m ......c.oveeriviniirinennennen.. 5p

88 x10= 880 m este distanta CErUta ..........c.oeveniiiiiininininennnnen. 5p



